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Est-ce l’individualisme, le collectivisme ou un mélange des deux idéologies qui encouragent le bien commun?

Ceux qui font la promotion de l’individualisme ou du collectivisme ont des perspectives variées sur la meilleure façon de maintenir le bien commun. Certains penseurs sont d’avis que l’individualisme contribue au bien commun alors le collectivisme radical est nocif pour le bien commun, comme dans le cas des gouvernements totalitaires qui ne tiennent aucunement compte des droits et libertés de la personne. 

D’autres penseurs suggèrent que le collectivisme contribue au bien commun et que l’individualisme radical serait nocif pour le bien commun. Les récessions accompagnées de taux de chômage élevés en sont un exemple.

	
Rédige un paragraphe de prise de position de 15 à 20 lignes en répondant à la question suivante :

Le Canada devrait-il adopter une idéologie individualiste ou collectiviste pour assurer le bien commun de tous?

[bookmark: _GoBack]Important : dans ta réponse, il te faut utiliser la terminologie des pages 2.3 de ton cours si ta réponse est l’individualisme/libéralisme : Ex :  propriété privée, règle de droit, libertés individuelles, liberté économique…

Important : dans ta réponse, il te faut utiliser les pages 2.5 de ton cours si ta réponse est le collectivisme : 
Ex : égalité économique, responsabilité collective, intérêt collectif…..





	
Rédige ton paragraphe ici :
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